



Вселенський патріарх їде до України
 Вселенський патріарх Варфоломій вперше після надання томосу про автокефалію Православній церкві України приїде до Києва на День незалежності 24 серпня 2021 року. Про намір поїхати до України Варфоломій заявив під час служби у Георгієвському патріаршому соборі в Константинополі, на якому був присутній прем'єр-міністр України Денис Шмигаль. "На запрошення президента Володимира Зеленського ми відвідаємо Україну під час святкування 30-річчя незалежності України", - заявив Варфоломій. За часи незалежності України це буде тільки третій візит Вселенського патріарха до України. Першого разу Вселенський патріарх відвідав Одесу в 1997 році. Другий візит відбувся 2008 року до Києва на святкування річниці Хрещення Київської Русі.

З 16 січня усі послуги – державною мовою
 Із 16 січня 2021 року вся сфера обслуговування має перейти на українську мову при спілкуванні з клієнтами й відвідувачами, хіба що ті попросять звертатися до них іншою мовою. Держрепо: уповноважений із захисту державної мови Тарас Кремін у Facebook. Пряма мова: "З 16 січня 2021 року мова обслуговування споживачів – українська! Відповідно до статті 30-закоу "Про забезпечення функціонування української мови як державної", всі надавачі послуг, незалежно від форми власності, зобов'язані обслуговувати споживачів і надавати інформацію про товари і послуги державною мовою. Лише на прохання клієнта його персональне обслуговування може здійснюватися іншою мовою".

В Україні заборонили продаж електронних сигарет дітям до 18 років
 В Україні заборонили продаж електронних сигарет людям, які не досягли 18 років, на рівні із традиційними тютюновими виробами. Відповідний законопроект №3628 ухвалила Верховна рада 2 грудня. Ця заборона почне діяти з 1 січня 2021 року. Порушникам можуть виплатити штраф від 6800 до 13600 гривень за продаж електронних сигарет дітям - від 400 до 800 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. За інформацією Всесвітньої організації охорони здоров'я, тютюнові вироби для електричного нагрівання не є цілком безпечними, адже містять тютюн і викликають залежність. МОЗ попереджало, що вейпінг – небезпечний.

СМІЛА INCOGNITA

ГІМНАЗИСТИ ЗНЯЛИ ДОКУМЕНТАЛЬНИЙ ФІЛЬМ ПРО ЮРІЯ КОНДРАТЮКА

Фінішував черговий краєзнавчий відеопроект юнкорів гімназійного гуртка журналістики творчого об'єднання "ІДЕЯ". Документальний фільм "Попереду - вогні!" присвячено піонеру світової космонавтики Юрію Кондратюку.



Про Шаргея-Кондратюка знято багато фільмів. В одних йдеться про його новаторство і винахідництво, в інших превалює любовна пірика. Сценарій стрічки гімназистів побудовано на повісті двюрідного брата вченого Анатолія Даценка. Ми зосередили увагу не лише на ключових моментах біографії Юрія Кондратюка, а й на перебуванні його у Смілі.

Юнкори сподіваються, що наша телеверсія знайде прихильників серед глядачів. Вихованці ТО «ІДЕЯ» вдячні за інформаційну підтримку проекту працівникам Смілянського краєзнавчого

музею, Полтавського музею авіації та космічної техніки. Редакції комнальнго підприємства «Медіа-центр», телестудії «Тясмин» – за можливість отримати новий досвід, попрацювати у професійній

студії. Стрічку можна переглянути на гімназійній сторінці у Фейсбуці. **Світлана ОСТАПОВА, керівник гімназійного гуртка журналістики**

ПОВІДОМЛЕННЯ про оприлюднення Заяви про визначення обсягів стратегічної екологічної оцінки

Відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» управління архітектури, регулювання забудови та земельних відносин міста виконавчого комітету Смілянської міської ради оприлюднює для громадського обговорення Заяву про визначення обсягу розділу: «Звіт про стратегічну екологічну оцінку Генерального плану та Плану зонування території міста Сміла Черкаської області» (розділ «Охорона навколишнього природного середовища»).

Ознайомитись із Заявою можна на офіційному сайті Смілянської міської ради – <https://smila-rada.gov.ua/> рубрика «Містобудування і архітектура» розділ «Генеральний план».

Зауваження і пропозиції до зазначеного документу просимо надавати до 24.12.2020 у письмовому вигляді до управління архітектури, регулювання забудови та земельних відносин міста виконавчого комітету Смілянської міської ради, поштова адреса: бульвар графа О. Бобринського, 2, м. Сміла, Черкаська обл., 20701 та електронному вигляді на електронну скриньку: uarzzv@ukr.net. Контактний тел.: (04733) 2 47 97.

Зауваження та пропозиції, отримані після встановленого строку, не розглядаються.

Начальник управління архітектури, регулювання забудови та земельних відносин міста **Михайло КЛИМЕНКО**

З ПОШТИ

ЧИСТИМО КРИНИЦІ. Якісно. Без помічників

ДОПОВНЕННЯ до Повідомлення про плановану